越投越亏,眼前的"大盘"有诈!

通过虚假期货交易平台骗取钱财,16名犯罪嫌疑人被批准逮捕

□法治报记者 陈颖婷 法治报通讯员 童画

投资者自以为在国际期货市场 "驰骋",其实却是落入了一个虚拟 期货平台的圈套。无论盘上如何 "盈亏",投资者都注定亏损。日 前,浦东新区人民检察院办理了一 起通过虚假期货交易平台诱骗投资 人讲行虚拟期货交易的诈骗案, 16 名犯罪嫌疑人被批准逮捕。

多名投资人炒期货 "打水漂"

"平台稳定、资金安全、和国 际盘接轨、低手续费、保证赚钱。" 2020 年 10 月, 徐先生被一名叫 "王慧" (化名) 的"期货公司员 工"说动,下载了一款可以进行期 货交易的软件,并在王的指导下, 开始在该软件上入金投资,但一直 亏损。同年11月,王又向徐先生 推荐了一位更专业的"齐老师" 然而情况依旧没有改善。直到 2020年12月底, 齐、王二人失 联,该软件平台也无法正常操作和 出金了。至此,徐先生共损失了 53 万元。与徐先生有同样遭遇的 多达十余人。经初步统计,十余名 投资人损失金额共计约 150 余万

这是一起通过虚假期货交易平 台诱骗投资人进行虚拟期货交易的 诈骗案。2020年12月底,16名犯 罪嫌疑人陆续到案。今年1月27 日, 浦东检察院以涉嫌诈骗罪对 16 名犯罪嫌疑人批准逮捕。

不知从何时起, 市面上出现了 一款期货交易平台软件,它号称对 接某国际期货交易平台, 可以进行 黄金、原油、股指等期货交易,被

它吸引的客户不在少数。自 2020 年7月起,李某(在重庆被捕,另 案处理)利用他人在境外私自搭建 的期货交易平台,招募、组建业务 团队,雇佣额某、杨某为客服,康某 某、王某某、曹某等人为平台业务 员。这些业务员又为平台发展"代理 商"池某某、董某某等人。平台为代 理商开设账户,由他们去接触客户 以"安全性高""手续费低""盈利多" 等种种"优势"说动客户在该软件平 台讲行期货交易。

"我们的目标就是让客户多亏 钱。"该平台业务员康某某如是说。 事实上,该软件根本是一个虚假的 期货交易平台,并不能真实地进行 期货交易,只是引用了正规盘的行 情数据而已。由于该平台引用正规 的外盘数据行情, 所以客户未能及 时察觉异常。无论如何"盈亏" 钱都是在代理商的账户里, 资金从 来没有流入真正的国际期货市场。

此外,即便显示"盈利",代 理商也会尽量不让客户"出金", 而是继续留在平台操作。为了让钱 一直留在代理商的账户里, 平台还 设置了规则——必须由代理商审 核,否则客户无法自由出金。

"客户的钱一定得'亏

虽说钱一直在代理商的账户, 但只有让客户"亏损",钱才能顺 理成章地真正进入了代理商的腰 包。客户在平台上操作期货交易 "亏损"的钱和所谓的"手续费" 就是平台和代理商的利润。

为此,平台的客服人员会配合 代理商,按照代理商的要求,用调 整代理客户的交易手续费、保证 金、爆仓率、隔夜保证金以及修改

"亏损",并由代理商控制客户出入 金。这样一来,客户的交易资金很 快会被"消耗",而客户则以为自 己的资金是在国际期货市场里亏掉

虽然忽高忽低的手续费、突然 出现的爆仓或强行平仓也会让客户 们感到迷惑和不安, 但代理商和平 台自有一套话术应对, 比如平台不 稳定、平台数据有滞后性、日后会 返还资金等等。这些投资的客户-来本身并不精于期货投资, 二来存 在"越是亏损,越想回本" 理,干是仍将资金投进去。

"你说你们是对赌关 系,客户知道吗?"

有犯罪嫌疑人到案后"振振有 "客户和代理商其实就是对 赌的关系,客户输掉的资金就是正 常亏损啊。"

"客户知道他跟你们是对赌关 系吗?知道你们是虚假的期货交易 平台吗?你们具有兑付能力吗?" 面对检察官的一连串发问, 犯罪嫌 疑人渐渐低下了声: "那他们肯定 是不知道的,否则就不会投资了。

经审查, 检察机关认定, 犯罪 嫌疑人王某某、康某某等 16 人以 非法占有为目的,采用虚构事实、 隐瞒真相的方法骗取他人钱款,数 额特别巨大, 其行为已触犯《中华 人民共和国刑法》第二百六十六条



□通讯员 张波 摄影报道

本报讯 结合春运,上海铁路 公安处开展以"访民情、解民忧、 化矛盾"为主要内容的"我为群众 办实事"主题实践活动。闵行站派 出所针对管内实际,组织民警下沿 线、到站区、进场段,通过走访慰

问、警情通报、警民恳谈、警营开 放、平安志愿者活动等多种形式, 密切联系群众,不断增强人民群众 获得感、幸福感、安全感, 创造安 全稳定的铁路治安环境, 以优异成 绩庆祝建党 100 周年。**图为民警通** 过实地走访了解货运司机对辖区治

微信朋友圈非法经营烟花爆竹

因涉嫌非法经营罪被依法采取刑事强制措施

□记者 夏天 实习生 何卓贤

本报讯 最近,奉贤警方在 "除隐患铸平安"专项行动中,侦 破一起借口口相传和微信朋友圈渠 道非法经营烟花爆竹案,以更好贯 彻实施"禁烟令"

据奉贤警方披露,近日奉贤公 安分局南桥派出所民警了解到,一 名叫徐某的男子有非法兜售烟花爆

到案后的徐某交代,其于

2020年末的时候, 通过朋友介绍, 从一名叫王某的男子手中购买了价 值 7000 多元的烟花爆竹。在过年 期间, 自己燃放了部分, 之后将剩 余部分通过口口相传及微信方式进 行兜售, 获益1万余元。目前, 徐 某因涉嫌非法经营罪已被依法采取 刑事强制措施。

同时, 民警在浦东新区老港镇 将上家王某抓获,据王某称其此前 从外省夹带烟花爆竹入沪, 目前案 件还在讲一步审理中。

他多次从残疾同事支付宝里偷刷钱被诉

□法治报记者 胡蝶飞 法治报通讯员 王晓阳

因为同事智力有残疾, 上海一 男子高某便想出骗同事支付宝账号 给自己转钱的损招,在一个月的时 间里,通过转账、消费的方式秘密 窃取了同事 7000 多块钱……近日, 上海市虹口区人民检察院以涉嫌盗 窃罪对高某提起公诉。

高某和小陶二人是在上海同-家酒店工作的同事。小陶因为幼时 曾患脑瘫,智力有些低下,右腿又有 残疾,在工作中一直蛮受高某照顾。 2018 年 11 月底, 高某找到小陶说, 自己姑姑想要转笔钱给他, 但他的 支付宝被拉黑无法收款, 所以想借 小陶的支付宝账号收一下钱。

向小陶要来支付宝账号后,高

某却用自己的手机进行登录,并不 断向小陶索要手机验证码,还"帮 忙"将小陶的工资卡绑定到了支付 宝上。然而, 高某正是靠小陶手机 上收到的验证码, 通过支付宝从小 陶工资卡转进自己银行卡 4000 多 元钱,而在同年12月间,高某又 多次使用小陶支付宝账号通过小额 免密支付进行消费。

当小陶在同事的提醒下,发现 自己的钱被刷走而去找高某索要 时, 高某表示自己会还款。2019 年1月2日, 高某告诉小陶, 还款 需要验证码。再次告诉高某验证码 后, 小陶却收到短信提醒, 又被刷 走近3000元钱。小陶的舅舅连忙 带着小陶去派出所报案。

2020年10月,被列为在逃人 员的高某在某边境口岸被民警抓

获。到案后, 高某却宣称钱是他向 小陶索要后, 小陶借给他的。

而小陶的父亲在询问中告诉检 察官, 小陶出生时由于难产造成小 脑偏瘫,智商只相当于10岁左右 的孩子, 右腿又留下残疾的后溃 症, 只能带出来做做打杂的工作, 别的事情做不了。害怕小陶再上当 受骗,目前他已让小陶回了老家。

经查, 高某多次骗取验证码用 自己手机登录小陶支付宝账号,通 过支付宝转账、消费的方式秘密窃 取小陶钱款共计7000余元。虹口 区检察院认为, 高某以非法占有为 目的, 多次秘密窃取残疾人财物, 数额较大,其行为已触犯《中华人 民共和国刑法》第二百六十四条的 规定,应当以盗窃罪追究其刑事责

两大型车驾驶员"斗气"被拘留

一辆集卡将另一辆槽罐车逼到应急车道

□见习记者 陈友敏 通讯员 徐波

本报讯 近日,嘉定公安交警 支队接群众视频举报称,两辆大型 车辆在高速公路上斗气别车,一辆 集卡将另一辆槽罐车逼到应急车 道,险象环生。行车记录仪视频显 示,两辆大型车辆在高速行驶过程 中贴得非常近,两车并行疑似"斗 气"别车,非常危险。

经查,2月21日17点12分

许, 付某驾驶一辆大型车辆沿 G15 沈海高速北向南行驶至宝安公路出 口附近时, 认为前方一辆苏 E 牌 号车辆变道较急,付某为此不满并 上前别车。斗气行驶过程中, 付某 将对方徐某驾驶的车辆逼入应急车 道,双方在并排行驶一段时间后各 自离去, 所幸没有造成交通事故。 警方经过调取相关视频证据后,对 付某处以行政拘留 10 天,罚款 500元的处罚。此外,相关驾驶员 还将面临所在运输公司的外罚。

贪小便宜 偷邻居家37只鸭子

松江男子被批捕

□见习记者 翟梦丽 通讯员 潘颖

包了一片农田的冯先生遇到一桩怪 事,自己养殖的鸭子突然无法赶进 鸭棚,想来是有人趁自己看守不 备,上演了一出现实版的"抓鸭子"。今年2月,松江区人民检察 今年2月,松江区人民检察 院以涉嫌盗窃罪对"抓鸭子"的陈 某批准逮捕。

清点后, 冯先生发现鸭子数量 确有减少, 又听说住在周边的陈某 最近家里突然多了许多鸭子,而且 陈某还将鸭棚盖住不许人查看, 冯 先生感觉其中必有蹊跷,遂向派出

据陈某供述,一日黄昏时分, 他趁着光线暗淡,拿蛇皮袋分两次 偷走了冯先生家的37只鸭子,放 进自家鸭棚养殖,之后自己又买了 15 只鸭子混淆视听。

经核算, 涉案的鸭子最低价值 近3500元,数额较大。今年2月, 松江检察院以涉嫌盗窃罪对陈某批 准逮捕。

上海东祁服装设计有限公司 失营业执照副本,统一社会信用 码:91310114MA16UED | 270001201205070155, (56), 声明作 | 金山区张堰镇小百花商店遗 | 营业执照正本, 证照编号: 28 号: JY23101170097678, 声明作 上海市杨浦区美美水果店遗业 执照 副 本 7 2 差 册 号 上海市杨浦区康平馄饨店遗外 执照正副本,证照编号:1000102 040003,(04);食品经营许可证正 上海明育经贸有限公司遗照正副本,证照编号:290 200502030201、(02),声明作上海强乐不锈钢贸易商行遗营业执照正本,证照编号:291000201607220742,声明作上海海之誓生物科技有限公选失开给上海市一人民医情值税普通发票,代码:10310010304,号码:12116053,声明作税务登记证正副本,税号:31105591603987;公章,声明信光海秃、建业有限公司遗失营执照正副本,无编号:270000001606240203。周本编号:270000001 执照正副本,正本编号:27000000 1606240203, 副本编号:2700000 201606240204, 声明作废。另经股 会决议解散,并已成立清算组。请 权人自本公告刊登之日起45日内 本公司清算组申报债权,特此公告

任空信用代码:93300168A17AN87版 经股东决定即日起注销、特此公生上海市金山区好乐足冷店遗失署业执照副本、统一社会信用代码。2310116MA11kmN14后,再明作底上海东祁服装设计有限公司统一社会信用代码:91301014MA(USEAIY、全股东会决议即日起注销、特此公会上上海镓镀实业有限公司统一社会信用代码:91310120MAIRK5[PQQ, 段及不决定即日起注销、特此公告股东决定即日起注销、特此公告 月代码:91310120MA1HR5JP0Q, 东决 定 即 日 起注 销, 特 此 公 上海赋纳利文化传播有限公司统

上海思安业发展有限公司经股东会决议注册资本由原人民币500万元减至人民币50万元,特此公告上海每60万元减至人民币60万元,特此公告会上海申资本由原人民币13000万元 完減室人民市1000万元,特此公告 上海源悦汽车系统测试科技股份有限公司经股东大会决议注册

陆宽 遗失注销减资登报 传媒 021-59741361

本报讯 2月19日(农历初 ハ) 一早, 嘉定区卫生健康委监督 所马陆镇分所接到线索, 社区联勤 队员在巡查时发现一名形迹可疑的

嘉定卫监:坚决抵制"游医"惯犯

中年男子进入一户村民家中正欲为 患者开展输液治疗。

□记者 陈颖婷 通讯员 郑丽敏

接报后,马陆镇分所立即启动 "打击非法行医应急处置预案",第 一时间赶赴现场,嫌疑人滕某正通

药品, 开展诊疗活动, 卫生监督人 员依法予以取缔。据调查,非法行 医人嫌疑人滕某,籍贯安徽,现暂 住于宝山区, 在未取得医师资格证 的情况下,通过走街串巷"游医" 的方式开展无证行医。滕某曾于 2016年5月12日、2020年1月30 日分别因非医师行医受到卫生行政 部门处罚。2020年被处罚时,滕 某也是租住于宝山某地,

讨随身携带的医药箱为患者配输液

并依法处置。时隔一年后, 滕某不 思悔改, 重操旧业, 依旧走在危害 人民生命安全的道路上,针对滕某 的"惯犯"行为,卫生监督员已将 其移送公安机关处理。

至嘉定某村时被卫生行政部门查实

"无证医美"、"无证内科补液"的 打击力度, 牢牢守住人民的生命安

在疫情防控常态化期间,嘉定 区卫生健康委监督所特别加大对

'我们看准时机让客户提前爆

仓或强行平仓,直接亏损不给他 (她)翻盘的机会。"说到快速加大 客户的亏损,平台和代理商可谓 毫不手软"。客户"亏损了的资 金"将被平台和代理商瓜分。